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e
Texkymumu KOHTPOJIb

-OCYIIECTBJIAET IEPBUYHBIU

KOHTPOJIb;

-cJIETUT 3a COOJII0AEeHEM aJIrOPUTMa
yuuTesap: Pa0OTHI yUyalluMUCS;

-HabJ1rogaeT 3a paboTON B MapeE;

-B cJIydae HeoOXOJMMOCTHU

OpPraHU30BBLIBAET KOHTPOJIb

BBIIIOJIHEHHOT'O 3a/IaHUsI

yYaIluMHUCH;

-IIpOBepsAET Ka4eCTBO MepegaBaeMbIX

3HAaHUMU.



‘\ ANTAVNCKUN

' .\ NHCTUTYT
PA3BUTUA
BH/1bl BBIXOIHOT'O KOHTPOJIA: S5 corooui

] mpoBemenune GpoHTAIBHOTO OIIPOCa
yYaIIuXxcs;

] opranusanysa MmaTeMaTH4YeCKOro JIMKTAHTA;
d ocymiecrBiieHn€e 3alIUThI 3aJaHUMN
YUYaIUMHUCA Y IOCKHU;

 mpoBegeHNe caMOCTOATEILHON PabOThI;
] mpumem 3ayera 110 onpezieJIeHHbIM
BBIIIOJTHEHHBIM 3aJJaHUSIM UJIU 110 BCEM
3aTaHUAM;

] opranmsaiius 3a4deTa Mo nocjaegHen
KAapTOYKE;

] ocyiecTBieHHEe B3aMO3adeTa B
IIapaJijieJIbHbIX Klaccax.
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1 BapuaHT (Anredbpa 7 knacc)
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1 yacTth

2 4acTh

1. Cdopmynupyiure
oIpe/ieJIeHre
JINHEHOTO YPaBHEHUS C
OHOU IepeMeHHOU

1. ABnderca 1u BbIPDA’KE€HUE

JINHEWHBIM yPaBHEHHUEM C
OJHOU IepeMeHHOU?
ITosAcHUTE OTBET.
a)15:3 + 1= 6;
0) 7Xx + 1> 5;
B) 3X + 5 + 14;
T)X+4=0.

2. Pemite ypaBHeHUE
a) 2x — 7 = 0;
0) 17 + 2X = 5X + 5;

B) 3(x-5)—2(x+4) =-5X + 1.
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2 BapuaHT* (Anrebpa 7 knacc)

1 yacth 2 yacthb
Cdopmymupyrre ABnderca U BeIpaKeHue
OIpeneIeHne JINHEUHBIM YPaBHEHUEM C

JIMTHEWHOT'O YPaBHEHHUS C
OHOU IIEpEMEHHOU

OAHOU IIEpEMEHHOM ?
ITosscHUTE OTBET.
a)7X + 1> 5;
0) 3x + 5y — 1 = 0;
B) 3X2+ 5X — 1 = O;
r) 0,007 - 3X = 0,26.

2. Pelmure ypaBHEeHUE
a) 17 + 2X = 5X + 5;
6) 3(8x - 6) = 4(6x - 4,5);
B) [3X - 2| = 4.
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1 BapuaHT (Asrebpa 9 kiacc)

PelnTb ypaBHEHME:
1. x4-5x2—-36 =0;

2.y*-6y>+8=0.

2 papuaHT* (Anrebpa 9 kJacc)

PewnTb ypaBHeEHME:

1. (x2+ 3)%-11(x2+ 3) + 28 = 0; ‘
2. (x2—4x)?+9 (x> +4x) + 20 = 0.




